

# ХИМИКИ

Газета Открытого акционерного общества «СветлогорскХимволокно»

№15 (4481) 29 апреля 2022 года

успех

## Мелтблоун - в числе лучших товаров Беларуси

В Гомеле чествовали лауреатов конкурса «Лучшие товары Республики Беларусь» за 2021 год. Отмечено 38 видов продукции, выпускаемой заводами Гомельской области. Тремя дипломами республиканского значения награждено ОАО «СветлогорскХимволокно».



Гомельская праўда | gr.by

Заместитель председателя Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь Александр БУРАК (справа на фото) вручил дипломы лауреата конкурса «Лучшие товары Республики Беларусь» заместителю генерального директора ОАО «СветлогорскХимволокно» Руслану НЕМЕРЮКУ.

Как отметил на торжественном мероприятии по случаю чествования лауреатов заместитель председателя облисполкома Андрей КОНЮШКО, в 2021 году в Гомельской области завершён ряд инвестиционных проектов, освоен выпуск новых видов продукции, предприятия закрепили свои позиции на экспортных рынках, а белорусские товары стали поставлять в восемь новых стран. Тем не менее, сегодня на первый план выходит импортозамещение, поиск новых поставщиков и рынков сбыта. А это возможно только при высоком качестве выпускаемого продукта или оказываемой услуги.

По итогам республиканского конкурса «Лучшие товары Республики Беларусь» ОАО «СветлогорскХимволокно» стало лауреатом в номинации «Продукция производственно-технического назначения», а нетканый материал мелтблоун назван победителем в номинации «Новинка года». Неизменно высокое качество представляемой продукции СОХИМ

было оценено в этом году организаторами и жюри конкурса дополнительным дипломом: «Стабильное качество».

- Признание качества производимой ОАО «СветлогорскХимволокно» продукции и получение такой престижной награды – это заслуга всего коллектива, - отмечает начальник отдела маркетинга предприятия Юлия АСТАШКЕВИЧ. - Ведь за каждым таким конкурсом стоит большая работа: закупить сырьё, произвести

из него продукт, проследить за его качеством, сертификацией, подготовить к отгрузке, вовремя отгрузить, доставить - сделать всё, чтобы у клиента осталось чувство удовлетворённости от взаимодействия с компанией и её продукцией. Потому что только товары, которые имеют высокие потребительские качества и положительную динамику развития, могут быть представлены на суд жюри.

Инна СКИБА.



Юлия АСТАШКЕВИЧ, начальник отдела маркетинга.

- Конкурс «Лучшие товары Республики Беларусь» проводится с 2002 года, и в этом году он пройдёт в 20-й раз. Продукция нашего предприятия принимает участие в данном конкурсе с 2007 года. В разное время лауреатами республиканского конкурса становились полиэфирные и арселонные нити, полипропиленовая тара и нетканые материалы (СпанБел, строительная мембрана «Будар», гигиенический материал Spunbel HG и, конечно, мелтблоун – прим.). В нынешнем конкурсе мы немного изменили формат презентации. Вместо обычного живого представления, был снят, смонтирован и представлен жюри видеоматериал о нашей продукции.

Доска почёта

## Вклад в развитие района

25 апреля по традиции в преддверии праздника весны и труда прошло торжественное открытие обновлённой Доски почёта Светлогорского района, на которую занесены лучшие трудовые коллективы.

Решением Светлогорского районного исполнительного комитета за достижения высоких показателей в экономическом и социально-культурном развитии района по итогам работы за 2021 год 24 предприятия представлены на Доске почёта Светлогорского района.

Некоторые организации не теряют лидирующие позиции

на протяжении ряда лет. Это - ОАО «СветлогорскХимволокно» (генеральный директор В.В. КОСТЮКЕВИЧ), ОАО «Светлогорский целлюлозно-картонный комбинат» (генеральный директор Ю.А. КРУК), ОАО «Светлогорский агросервис» (директор М.М.ГУЛЬЧЕНКО), ГЛХУ «Светлогорский лесхоз» (директор И.А.ГАВРИЛОВЕЦ) и другие.

На мероприятии почётными грамотами Светлогорского районного объединения профсоюзов были награждены представители предприятий, организаций и учреждений Светлогорского района за высокие трудовые достижения, плодотворную общественную деятельность по защите социально-экономических интересов трудящихся и укрепление по-



ложительного имиджа профсоюзов. Среди награждённых – работники ОАО «СветлогорскХимволокно»: слесарь-ремонтник КТЦ Александр ПОНЕДЬКО, контролёр качества

продукции и технологического процесса ПЦ-3 Татьяна СВЕКОЛКИНА.

Виктор РОМАНЦОВ.



Издаётся с 20 октября 1965 года



Уважаемые коллеги!  
Сердечно поздравляем вас с 1 Мая – Праздником Весны и Труда!  
Родившийся более ста лет назад в эпоху борьбы рабочих за свои права, Первомай и сегодня праздник всех, кто любит своё дело и честным трудом вносит посильный вклад в укрепление могущества нашей Родины, её социально-экономическое развитие. В этот день чествуют настоящих тружеников, всех тех, кто своими руками создаёт будущее!

Хочется выразить огромную благодарность химикам, которые своей добросовестной работой вносят вклад в развитие нашего предприятия, района, области и страны!

Низкий поклон вам, ветераны Общества! Благодаря вашему высочайшему профессионализму, настойчивости, умениям, ОАО «СветлогорскХимволокно» сегодня является одним из самых развитых и перспективных предприятий химической отрасли.

Пусть будет светлым и радостным этот праздник, пусть благополучие и счастье придут в ваши дома, а новые трудовые успехи приносят нам только хорошие перемены!

Василий КОСТЮКЕВИЧ,  
генеральный директор  
ОАО «СветлогорскХимволокно»  
Мария ПИНЧУК,  
председатель профсоюзного комитета.

## День информирования

Как будет работать механизм накопительной пенсии?



стр. 2

## И только один – победитель!

В ЦЛ прошёл конкурс профмастерства среди лаборантов химанализа.



стр. 3



**Уважаемые работники отрасли – члены профессионального союза, ветераны труда и профсоюзного движения, социальные партнеры и коллеги!**

От имени Белорусского профессионального союза работников химической, горной и нефтяной отраслей промышленности примите самые теплые и искренние поздравления с праздником весны и труда – 1 мая!

Жизнеутверждающий и знаковый с детских лет лозунг «Мир, труд, май» сейчас актуален как никогда. Он олицетворяет сплоченность, солидарность, справедливость и развитие. Мы были и остаемся едины в своем стремлении жить под мирным небом, трудиться на благо родной Беларуси, приумножая её богатства и благосостояние!

Отрадно, что нефтехимическая отрасль славится трудовыми династиями, богата замечательными традициями и с уверенностью смотрит в будущее.

Выражаем искреннюю благодарность всем за созидательный труд, трудовые достижения и неоценимый вклад в эффективное решение задач социально-экономического развития нашей страны.

Пусть эти праздничные дни наполнятся радостью встреч с друзьями и близкими, дадут новый заряд бодрости и оптимизма! Мира, добра, благополучия вам, вашим родным и близким!

**Светлана КЛОЧОК,**  
председатель  
Республиканского  
комитета профсоюза.

## НОВОСТИ

### О совершенствовании ПДД

**Президент Беларуси 18 апреля 2022 года подписал Указ №145 «О совершенствовании организации дорожного движения»**

Документ внёс изменения в действующие Правила дорожного движения (ПДД). Нормы документа касаются правил езды на электросамокатах, гироскутерах и сигвеях. Кроме того, увеличены скоростные лимиты на трассах, вводится новый дорожный знак и т.д. Вместе с тем нововведения затронули и перечень водительских документов. Так, в настоящий момент при остановке сотрудниками ГАИ при себе нужно иметь 2 документа:

- водительское удостоверение;
- техпаспорт, или свидетельство о регистрации транспортного средства.

А вот наличие страховки и документ, подтверждающий наличие техосмотра, специалисты могут проверить удаленно.

Медицинскую справку также не обязательность всегда возить с собой. Это правило не относится к людям с серьезными болезнями. Для такой категории права без медсправки считаются недействительными, а просроченная справка приравнивается к езде без прав.

1prof.by

## конкурс профессий



**В копилку конкурсов профмастерства в цехе по производству полипропиленовой продукции ЗИВ добавились ещё два – среди машинистов экструдера со стажем работы до и после пяти лет.**

И те, и другие выполняли одинаковые задания теоретического и практического этапов. Единственным отличием было то, что более опытным машинистам экструдера требовалось заменить четыре паковки, в то время как их коллегам со стажем работы до пяти лет – две.

В целом, конкурсантки справились с заданиями. И если опытные машинисты экструдера уже не первый раз выходят на стартовую линию конкурса и им хорошо знакома соревновательная атмосфера, то для девчат со стажем работы до 5 лет это был настоящий дебют. А потому каждая из них переживала и волновалась.

О том, с какими итогами девчата пришли к финалу, проинформировали члены жюри.

Среди машинистов экструдера со стажем работы после 5 лет третье место заняла Аlesia ВИТКОВСКАЯ. Второе – Алла РЕВАНЕНКО. Первое – Людмила КЛИМЕНОК.

А вот как распределились места среди дебютантов. Так как участво-



## Сняли и восстановили на отлично

**Пять помощников мастера цеха тары и переработки отходов ЗПТН боролись за звание «Лучший по профессии» в конкурсе профессионального мастерства.**

После прохождения традиционной теоретической части конкурса, участники отправились в цех к агрегату АИР, на котором им предстояло выполнить снятие и восстановление цепи. В рабочие будни помощники мастера часто выполняют эти рабочие приёмы, но во время конкурса, несмотря на волнение, надо действовать быстро, чётко и правильно.

Подводя итоги, заместитель начальника цеха по технологии Андрей ДЕСЯТНИКОВ отметил, что все участники старались и неплохо справились с заданием.

По итогам теории и практики лучшим помощником мастера стал Иван МАРЧЕНКО, второе место занял Максим АКУЛИЧ.

Все конкурсанты получили памятные подарки от профсоюзного комитета, а призёры и дипломы. Закончилось мероприятие совместным чаепитием, где участники ещё долго делились впечатлениями.

Ольга МОРОЗ.



В ходе встречи заместитель генерального директора ОАО «СветлогорскХимволокно» Сергей МЕРКУЛОВ рассказал химикам об основных экономических достижениях первого года пятилетки в контексте решений VI Всебелорусского народного собрания, об основных итогах развития промышленного комплекса, о росте экономического потенциала Республики Беларусь в сложнейших внешних условиях. Помимо вышеозначенных тем спикер напомнил о мерах пожарной безопасности, весенних палах травы и нормах поведения в общественных местах.

На мероприятие также были при-



Победитель конкурса профмастерства среди машинистов экструдера со стажем работы более 5 лет ЦППП Людмила КЛИМЕНОК.

вало пять человек, в итоге обозначилось два призёра.

Второго места удостоилась Ольга ЛАРЧЕНКО. Лучшей по профессии «Машинист экструдера со стажем работы до 5 лет» признана Екатерина РУСИНОВИЧ.

Все участники конкурсов награждены сувенирами от профсоюзного комитета, призёры и победители – дипломами соответствующих степеней и гарантированной надбавкой к зарплате в течение года от Общества. Также каждый конкурс профмастерства завершается не только награждением, но и чаепитием, который по традиции организует профсоюзный комитет.

Екатерина РУСИНОВИЧ, дебютант и победитель конкурса профмастерства среди машинистов экструдера со стажем работы до 5 лет поделилась впечатлениями о конкурсе:

- Машинистом экструдера в ЦППП работаю второй



Практическое задание конкурса профмастерства выполняет машинист экструдера со стажем работы до 5 лет ЦППП Екатерина РУСИНОВИЧ.

год. Принять участие в конкурсе предложил начальник смены. А почему бы и нет! Это первый в моей трудовой биографии конкурс профмастерства. Очень сильно волновалась. Операции практического конкурса знакомы, это – наша повседневная работа. Уверена, если бы не волнение, результат был бы ещё лучше!

Елена ВОЛОДИНА.



Заместитель начальника цеха по технологии ЦТИПО ЗПТН Андрей ДЕСЯТНИКОВ, помощники мастера Иван МАРЧЕНКО (1 место), Максим АКУЛИЧ (II место), Анатолий ОСТАПЕНКО и предцехком Нина СИЛИВОНЧИК.

## информгруппа

### День информирования на предприятии

**В ОАО «СветлогорскХимволокно» прошёл единый день информирования. В ходе мероприятия с химиками встретились приглашённые почётные гости.**

механизм дополнительной накопительной пенсии. На вопросы химиков компетентно отвечали начальник Светлогорского районного отдела областного управления фонда социальной защиты населения Валентина КУЦЕПАЛОВА, начальник отдела по назначению

и выплаты пенсий и пособий управления по труду и социальной защите Светлогорского райисполкома Наталия ГАНЖА и специалист 1 категории государственного предприятия «Стравита» Людмила ЗУБРИЦКАЯ.

Инна СКИБА.





# Высокие результаты сортировщиков

В крутильно-ткацком цехе ЗИВ прошёл конкурс профессионального мастерства среди сортировщиков со стажем работы более 5 лет.



Конкурс состоял традиционно из теоретического и практического этапов. На его старт вышли самые опытные сортировщики, которые не первый год участвуют в конкурсе профессионального мастерства.

Практическое задание состояло из укладки двух видов МКР (мягкий контейнер разовый), отли-

чающихся конструкцией и размерами. В один из контейнеров требовалось вставить полиэтиленовый вкладыш, компактно сложить контейнер и промаркировать его. Для укладки контейнера второго вида требовалось увязать выгужный люк контейнера, также сложить его и промаркировать.

Все участницы успешно справи-

лись с теоретическими и практическими заданиями.

Третье место в конкурсе профессионального мастерства среди сортировщиков КТЦ со стажем работы более 5 лет заняла Наталья БУСЕЛ. Второй результат показала Тамара ПРОКОПЕНКО. «Красным дипломом» за первое место в конкурсе была награждена Наталья

ЛЮБЛИНЕЦ. К слову, победительница конкурса второй год подряд показывает самый высокий результат, сообщили в цехе.

Поздравляю вас с высокими результатами, так держать, - отметил на церемонии награждения начальник КТЦ ЗИВ Михаил БЫКОВ и пожелал, чтобы у всех было крепкое здоровье, а всё остальное

приложится. - Большое спасибо за участие, все молодцы!

Победители и призёры конкурса (на фото) были награждены дипломами, а все участники получили подарки от профсоюзного комитета предприятия.

**Виктор РОМАНЦОВ.**



Практическое задание конкурса профмастерства выполняет сортировщик КТЦ Оксана ПИЩАЛОВА.

## И только один – победитель!

«Все молодцы!» - так кратко охарактеризовала выступление лаборантов химического анализа центральной лаборатории Общества в конкурсе профмастерства заместитель начальника ЦЛ Наталья КОЧРАТЮК.

Тем не менее, жюри отмечало все нюансы выполнения заданий участницами и учитывало их при подведении итогов. «Раствор должен сливаться самоотёком», «воздуха при титровании не должно быть» - замечания были озвучены и каждая из лаборантов

взяла их на заметку.

Из семи участниц конкурса только одна стала победительницей - Дина ПТАШИНСКАЯ, набравшая в теоретическом этапе наибольшее количество баллов - 14. Отлично Дина Аркадьевна выполнила и практическое задание - титрование 0,2 нормального раствора йода и определение его коэффициента поправки по заданной формуле.

Второе место в конкурсе профмастерства среди лаборантов химического анализа заняла Инна ЧЕМЕРИЦКАЯ, третье - Инна ЕГОРОВА.

Председатель профкома ЗИВ Агла ХОРОШУН поздравила всех участниц конкурса:

- Ваш конкурс состоялся накануне замечательных праздников Пасхи и Первомая. А также в преддверии профессионального праздника, который отмечает в конце мая наше предприятие – День химика. Поэтому всем хочется пожелать любви, мира и труда во благо!

Завершился конкурс традиционным награждением.

**Елена ВОЛОДИНА.**



Лаборанты химического анализа ЦЛ - участницы конкурса профмастерства.



## Незабытая память: Давыдовка

Ещё одна трагическая страница Светлогорского района во время Великой Отечественной войны – Холокост населения деревни Давыдовка.

Сегодня это современный посёлок с развитой инфраструктурой, красивой природой. И только молчаливые серые монументы в центре деревни и на её окраине напоминают о том, какие страшные события пережили жители во время Великой Отечественной войны.

История Слободы Давыдовки, именно так изначально называлась деревня, началась в далёком 1847 году, когда её основали двенадцать еврейских семейств.

В советское время деревня славилась сельскохозяйственной артелью имени МЯСНИКОВА, широким размахом культурно-просветительской работы. Здесь была школа, а в бывшей синагоге размещалась изба-читальня с большим количеством книг и журналов.

Налаженная жизнь еврейского населения Давыдовки была полностью разрушена во время Великой Отечественной войны. С августа 1941 года в Давыдовку и Загорье вошли немецкие войска... С первых дней оккупанты начали нав-

одить «новый порядок» - массовый террор в отношении населения. Восемь месяцев в Давыдовке стоял фронт, деревня была разграблена немцами и полицаями.

Но, пожалуй, самым страшным днём войны стало 8 февраля 1942 года, когда полицаи провели акцию массового уничтожения евреев. Предатели выгоняли из домов жителей деревни еврейской национальности на тридцатиградусный мороз и расстреливали во дворах и огородах, не жалели ни стариков, ни детей, ни женщин... Раненых специально не добивали, в надежде, что они замёрзнут. В деревне жили 8 семей белорусов, их не тронули.

На следующий день после расстрела, жителей соседних деревень заставили копать яму на окраине и свозить туда тела погибших евреев.

Из евреев удалось спастись только двум мальчикам и одной девушке Лизе ВОЛЬФСОН. После трагедии Лизу прятали белорусы, а одноклассник фиктивно женился на ней, чтобы дать новое имя - Мария.

Однако предатели донесли, что она еврейка и девушку отправили в Германию, где она попала в немецкую семью. С приходом Красной Армии Лиза покинула хозяев, присоединилась к одной из частей освободителей переводчицей.

В 1967 году на могиле расстрелянных евреев был поставлен обелиск в виде четырехгранной призмы. В 2005 году установлен обелиск с изображением лица женщины. На памятной плите – слова светлогорского поэта Изяслава КОТЛЯРОВА:

**«Боль XX века,  
Убивали людей  
Лишь за то,  
что еврейка  
Лишь за то,  
что еврей...»**

В центре деревни есть и братская могила, в которой похоронены 941 солдат 65-й армии, погибший в 1943-1944 годах в боях против немецко-фашистских захватчиков в районе деревень Давыдовка, большая и Малая Людвиновка, Просвет, Загорье, Корени, Горки. В

2005 году после реконструкции на могиле был установлен памятник в виде железобетонной плиты с барельефом.

Мы не можем строить будущее, не помня о страшных событиях прошлого, чтобы произошедшее не повторилось снова.

**Ольга МОРОЗ**



## Постоянство – признак мастерства

В ЦТО ЗПТН на участке общецехового персонала прошёл конкурс профмастерства среди установщиков прядильных блоков и гарнитуры.

Третий год представители прекрасной половины цеха технологического обслуживания ЗПТН демонстрируют свои профессиональные навыки, и третий год подряд лидер конкурса остаётся неизменным.

В конкурсе профессионального мастерства принимали участие восемь установщиков. Сам конкурс, традиционно, состоял из двух основных этапов: тестового - теоретического и практического.

Заместитель начальника ЦТО ЗПТН Светлана ФЛОРИЗЯК отметила, что практическая часть конкурса состояла из двух операций:

чистка фрикционных узлов и разборка/сборка шарикового тормоза. В процессе выполнения задания учитывалась скорость, качество чистки и правильность сборки.

Подводя итоги прошедшего конкурса, начальник цеха Александр АНДРЕЯК поблагодарил всех участников и выразил надежду, что их количество будет только увеличиваться.

Третье место в конкурсе профмастерства заняла Светлана БУБНОВА. Второй стала Оксана ФЕДОСИК. Победителем конкурса единогласно признана Олеся СОКОЛОВА.



Олеся Александровна работает в ЦТО ЗПТН с 2010 года, и третий год подряд становится победителем конкурса профмастерства.  
Инна СКИБА.

### ВАЖНО ЗНАТЬ!



КЖУП «Светоч» выступает с инициативой «Экономия бумаги вместе - сохраняем лес и экологию». Суть инициативы заключается в отказе от доставки извещений о размере платы за ЖКУ и пользование жилым помещением на бумаге и переходе на доставку извещений гражданам по электронной почте.

## Экономия бумаги вместе - сохраняем лес и экологию

Задумывались ли Вы когда-нибудь, сколько деревьев надо срубить для изготовления пачки офисной бумаги?

Ни для кого не секрет, что при производстве бумаги используется древесина. В процессе изготовления бумаги деревья являются наиболее важным сырьем, в среднем с одного промышленного дерева — береза, дуб, ель — можно получить 17 пачек бумаги по 500 листов каждая. Предполагается, что из 24 деревьев, каждое из которых росло около 35 лет, получается 1 тонна стандартной офисной бумаги.

Отметим, что экономия тонны бумаги позволяет «спасти» не только 24 дерева, но и сэкономить 26000 литров воды, 3 кубических метра земли, 240 литров горючего и 4000 кВт/ч электричества.

Кроме того, по данным исследований, почти половина бумажных документов выбрасывается через сутки после изготовления. На одного среднестатистического горожанина ежегодно приходится около 200 килограммов бумажных отходов.

В основном, они вывозятся на свалки. Эксперты подсчитали, что 35% всех отходов, скапливающихся на мусорных свалках, составляет бумага. Она гниет долгие месяцы, а соответственно — загрязняет окружающую среду, ведь в процессе разложения выделяется метан.

В части реализации инициативы «Экономия бумаги вместе - сохраняем лес и экологию» КЖУП «Светоч» предлагает всем в связи с имеющейся возможностью получения извещений о размере платы за жилищно-коммунальные услуги и размере платы за пользование жилым помещением в электронном виде отказаться от доставки извещений на бумажном носителе.

**Все желающие получить электронные извещения о размере платы за жилищно-коммунальные услуги и платы за пользование жилым помещением могут оформить заявление на официальном сайте КЖУП «Светоч»:** [svsvetoch.by](http://svsvetoch.by)

## Насилию – нет!

Насилие в семье – это умышленные действия физической, психологической, сексуальной направленности одного члена семьи по отношению к другому члену семьи, нарушающие его права, свободы, законные интересы и причиняющие ему физические и (или) психические страдания.

За совершение насилия в семье предусмотрена ответственность, в том числе уголовная.

За истязание родных, то есть умышленное причинение продолжительной боли или мучений способами, вызывающими особые физические и психические страдания потерпевшего, либо систематическое нанесение побоев, к семейным «скандалистам» применяется наказание до пяти лет лишения свободы.

Ежегодно в Беларуси регистрируются случаи гибели от рук близких людей. Убийство наказывается лишением свободы на срок от восьми до двадцати пяти лет, или пожизненным заключением, или смертной казнью.

Семья – одна из величайших ценностей, созданных человечеством за всю историю существования, но не всем удается ее сохранить.

Какой отпечаток в жизни РЕБЕНКА Вы ХОТИТЕ ОСТАВИТЬ



Не допускайте насилие в любом его проявлении. Помните: каждое преступление обязательно влечет заслуженное и справедливое наказание, а сожалеть о случившемся будет уже поздно.

В подавляющем большинстве случаев жертвами насилия в семье становятся женщины. В супружеских или партнерских отношениях могут присутствовать как все виды насилия, так и некоторые из них. Все пары и семьи спорят, но спор может перерасти в домашнее насилие, если Ваш партнер выбирает насильственные способы разрешения конфликта.

### СОВЕТЫ ПСИХОЛОГА

В решении проблем насилия в семье Вам помогут: правоохранительные органы, территориальные центры социального обслуживания населения, в штате которых имеются психологи, специалисты по социальной работе, которые помогут разобраться в сложившейся ситуации.

Если Вы пострадали от физического насилия, обратитесь за медицинской помощью, зафиксируйте побои. В дальнейшем заключение врача поможет наказать преступника. Безнаказанность – наиболее мощный фактор, провоцирующий и стимулирующий насилие. Помните: в 95% случаев, если насилие уже имело место, оно повторится.

**Татьяна ВИНИЧЕНКО**  
педагог социальный  
СШ № 5.

### Примите поздравления



**С юбилеем!**  
Наталью Николаевну ЛИТОШ, Светлану Константиновну ЕРОФЕЕВУ поздравляет коллектив УВМ и желает здоровья, успехов во всех начинаниях и любви!

Нину Владимировну БУНАС поздравляет коллектив ЦОП и желает позитива, радости, здоровья!

Оксану Владимировну ВАСЮЧЕНКО поздравляет коллектив УП «СветлогорскХимСервис» и желает позитива, любви, мудрости и счастья!

**С днём рождения!**

Андрея Ивановича ЛИТОШ поздравляет коллектив ЦРиОЭО ЗИВ и желает здоровья, мира и добра!

Станислава Николаевича КРЫШНЕВА поздравляет коллектив УХВ и желает верных друзей, радостных дней и всего самого наилучшего!

Алексея Николаевича БИРЮКОВА поздравляет коллектив дневной службы ЦППП и желает благополучия, удачи и крепкого здоровья!

Яна Евгеньевна РОМАНОВСКАЯ, Надежда Васильевна ВЫСОЦКУЮ, Павла Григорьевича ШАСТУНА поздравляет коллектив УВМ и желает крепкого здоровья, удачи и отличного настроения!

Александра Леонидовича СОКОЛА, Сергея Анатольевича ГОРДЕЯ поздравляет коллектив метрологической службы и желает здоровья, уюта, тепла и мира!

Виктора Дмитриевича КУЛИКОВА, Николая Болеславовича ИВАНОВСКОГО поздравляет коллектив РМЦ и желает счастья, радости, верных друзей, гармонии в душе!

Виктора Сергеевича КОЛЕСНИКОВА, Александра Дмитриевича МАСЛЕНКОВА, Светлану Петровну ВАСИЛЬВИЧ, Владимира Анатольевича СОЛОВЬЕВА поздравляет коллектив ЦНМ и желает всего самого доброго и светлого!

Анатолия Анатольевича ПОЧЕБУТА,

Нину Михайловну СИЛИВОНЧИК поздравляет коллектив ЦТиПО и желает здоровья, удачи и исполнения желаний!

Алёну Александровну КУРЬЯН поздравляет коллектив КТЦ и желает здоровья, улыбок и любви!

Андрея Борисовича СТОЛЯРЕВСКОГО, Андрея Валерьевича ЧУФИСТОВА, Николая Геннадьевича ЗЕНЬКОВСКОГО поздравляет коллектив ЦЭС и желает удивительных моментов, здоровья и достижения всех поставленных целей!

Любовь Павловну ПОЛЯКОВУ, Людмилу Владимировну БАБРОВУ поздравляет коллектив ЦОП и желает счастья, здоровья и благополучия!

Елену Викентьевну БОЧКО, Светлану Анатольевну ГОРМОНЩИКОВУ, Аллу Васильевну ЛАТУШКИНУ, Елену Николаевну ХОДЬКО поздравляет коллектив СУЦ и желает здоровья, мирного неба и добра!

Наталью Антоновну ИСАЕНКО, Александра Леонидовича МУЧКОВСКОГО, Александра Олеговича РЕШЕТНИКОВА, Юлию Михайловну ГОЛИКОВУ поздравляет коллектив смены №4 ЦППП и желает удачи, радости, здоровья и всего самого наилучшего!

Галину Михайловну МАРЧЕНКО поздравляет коллектив смены №4 ОВО и желает ярких моментов, верных друзей, красоты и доброты!

Евгения Викторовича ШИКУНОВА, Александра Владимировича РУМАСА, Станислава Фёдоровича ДИКУНА, Александра Владимировича ПОПЧЕНКО, Ангелину Андреевну КУПЧЕНЮ поздравляет коллектив УП «СветлогорскХимСервис» и желает добра, внимания родных, крепкого здоровья и удачи!

### Есть работа!

Предприятие «СветлогорскХимСервис» приглашает работников по профессиям:

футеровщик (кислотоупорщик) 4 разряда; маляр 5 разряда; плотник 5 разряда; кровельщик по рулонным кровлям и кровлям из штучных материалов 4 разряда; изолировщик на термоизоляции 4 разряда; бетонщик 4 разряда; штукатур 4 разряда; монтажник СТСиО 5 разряда; электрогазосварщик 5 разряда; электросварщик ручной сварки 5 разряда; слесарь-ремонтник 6 разряда; водитель автомобиля 5 разряда; слесарь по ремонту автомобиля 5 разряда; машинист автовышки и автогидроподъёмника 5 раз; электромонтёр по испытаниям и измерениям 5 разряда.

Характер работы постоянный.  
Тел.: 9-55-34.

## «Химики»

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издаётся с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.

Газета зарегистрирована в Министерстве

информации Республики Беларусь:

Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор -  
Антон Васильевич ДРАПЕЗА

Верстка Виктора РОМАНЦОВА.

Корреспонденты:  
Елена СЕЛЕЗНЕВА, Виктор РОМАНЦОВ.  
Ольга МОРОЗ

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск,  
ул. Заводская, 5,  
старое заводоуправление,  
3 этаж.  
<http://himiki.sohim.by>  
E-mail: [news@sohim.by](mailto:news@sohim.by)



Телефоны:



редактор  
(02342) 9-49-49,  
корреспонденты -  
(02342) 9-51-68,  
фотокорреспондент -  
(02342) 9-51-34.

Отпечатано в  
ОАО «Полеспечать»,  
г. Гомель, ул. Лепешинского, 1.  
Формат А3, объем 1  
печатный лист.  
Номер заказа 2787  
Подписано в печать  
28.04.2022 в 15:00.  
Тираж 2000 экз.